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Opravna semestralna pisomka
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Predstavte si, ze by ste posielali IMb dat zo Slovenska do Australie. Pri prvom pokuse by
ste pouzivali pakety velkosti 1000 bitov a pri druhom velkosti 10000 bitov. Ktory prenos
bude rychlejsi? Ktoré so zdrzani spracovanim, ¢akanim v rade, posielanim a prenosom na to
bude mat najvacsi vplyv a preco?

Odosielanie obrazka z databdzy trva webovému serveru omnoho dlhsie, ako ked’ sa posiela
subor z disku. Akym mechanizmom je v protokole HTTP 2 zabezpecené, ze sa webova
stranka s takymito obrazkami zobrazi rychlejsie, ako pri pouziti protokolu HTTP 1.1?

V protokole DNS sa uvadza ku kazdému DNS zaznamu aj udaj TTL. Ktoré zariadenia tito
hodnotu vyuzivaja a ako?

Porovnajte modely vyhl'adavania obsahu a napojenia na peerov v peer-to-peer protokoloch
Gnutella a BitTorrent.

Protokol DHCP vyuziva ako transportny protokol nepotvrdzovany protokol UDP. Co by sa
zmenilo, keby sme namiesto toho pouzili potvrdzovany transportny protokol TCP?

Velkost okna odosielatela v protokole TCP je premenliva. Co vplyva na jeho velkost™?
Popiste aspon 2 situacie, ked’ sa vel'kost’ okna odosielatel’a zmeni a ako.

Smerova¢ ma nasledovnu smerovaciu tabul’ku. Napiste, ¢o sa stane s paketom s cielovou IP
adresou 10.8.8.8 a ¢o s paketom s ciel'ovou IP adresou 10.16.0.1.

ciel maska brana rozhranie
10.6.0.0 | 255.255.0.0 0.0.0.0 1
10.6.0.0 | 255.254.0.0 0.0.0.0 2
10.0.0.0 | 255.240.0.0 10.0.0.1 3
0.0.0.0 0.0.0.0 10.0.0.1 4

Mate k dispozicii siet’ 101.101.101.64/26. NapiSte rozsah IP adries, ktoré mézu byt v tejto
sieti pridelené staniciam.

Vo vasej privatnej sieti ma vasa stanica IP adresu 192.168.0.1 a va§ NAT router ma na WAN
rozhrani IP adresu 123.123.123.123 a LAN rozhrani 192.168.1.1. Predpokladajme, Ze sa
vasa stanica posle datagram s ciel'ovou adresou 158.197.31.4 na port 22. Aky riadok sa
zapiSe do prekladovej tabulky NAT routra?

Napiste, za akych okolnosti sa nastavuji smerovacie tabul’ky v koncovych zariadeniach.

V spravach protokolu BGP sa posielaju atributy AS-PATH a NEXT-HOP. Napiste ¢o sa v
nich uvadza a ako sa vyuzivajl.

Pocitac A ma IP adresu 10.0.0.1 a MAC adresu aa:bb:cc:dd:ee:ff. Po¢ita¢ B ma IP adresu
10.0.0.2 a MAC adresu aa:aa:aa:aa:aa:aa. Pocita¢ A ma prazdnu ARP tabulku. Na pocitaci A
spusti pouzivatel’ prikaz ,,ping 10.0.0.2*. Aky bude typ a obsah prvych dvoch ramcov, ktoré
musi pocitac A odoslat’ a prijat’.

Akym spdsobmi sa zabrafiuje koliziam v CSMA/CA?

Do prepinaca (switch) s implementovanou podporou Standardu 802.1Q s napojené okrem
inych aj dve stanice, kazda v inej virtualnej sieti. Popiste, za akych okolnosti mézu tieto dve
zariadenia komunikovat’ a kadial’ budu prechadzat’ datagramy tejto komunikacie.

Popiste za akych okolonosti je vyhodnejsie pouzitie digitalny a za akych modulovany
prenos. Svoje tvrdenie zdévodnite.



